

雷厉风行抓落实 奋勇创优显担当

以全流程服务推动自贸港政策落地生效

文 | 王雪红

海口国家高新技术产业开发区(下称“高新区”)是我省唯一的国家级高新技术产业开发区,也是海南自贸港11个重点园区中唯一涵盖“旅游业、现代服务业、高新技术产业”三大主导产业的园区。近年来,在高新区党工委和管委会的领导下,笔者带领团队开拓创新、拼搏进取,建立完善全流程服务机制,成功推动多项自贸港政策落地和复制推广,既提升了

园区企业扎根自贸港发展的信心和底气,又为政策的试点试行积累了有益经验。

主动担当,助力企业政策申报

高新区党工委十分重视自贸港政策落地工作,要求全体干部切实提高服务意识和专业能力,做好“最后一公里”服务。园区一线工作者,就是助力企业申报政策的“服务员”。2021年4月,我们指导

赞邦制药创新采取“缓提货、提前学、积极报”三步走的方式,促成全省首单工业企业自用设备“零关税”落地。为推动“盆景”变“风景”,创新园区企业“互助模式”,邀请企业首单操作人员编制政策申报指引,帮助园区15家企业顺利完成25单自用设备的“零关税”政策申报,享惠面持续扩大。2022年5月,园区企业双成药业公司遇到一个难题,其使用的进口“色谱



海口国家高新区美安科技新城。康登淋/摄